[MpyMep TENNOTEXHNYECKOro pacyeTa Hapy>XHbIX CTEH C

BEHTUIMPYEMOW BO3AYLLUHOMW MPOCIONKOMN.

1.1 VicxoaHble AaHHbIE.
B r. YenabuHck cywectsyeT 10-3TaXKHOE KMPNMYHOE OTAENbHO CTosILee 3aaHune. B 3aaHnm
pacnonaratoTcs oduUCHble NnoMelleHns. BeicoTa 3aaHus 30 M.

KOHCTPYKTUBHBIW CNOM CTEHbI — KNlagKa U3 CUNIMKATHOrO Kvpnnya TonwmHon 6,=0,51 M, koacdduuneHt
TennonpoBoaHocTK knaaku A=0,87 Bt/(M°C).

YTennutenb — MMHEPaANoBaTHbIE MINTLI C KO3 duumMeHToM TennonposoaHoctn A,=0,045 Bt/(M°C).
LLinpuHa BeHTMAMpYyeMoin npocnovikun d., =0,05 M.

Mcnonb3yeTcs 06nML0BOYHbIN MaTepyan — ¢acaaHast naHenb nponssoactea 3A0 «MHCU», TonwwmHom 0,5
MM,

KonmyecTBo KpenneHuii Ha KBaapaTHbIN METP KOHCTPYKUMK nk= 1,72,
1.2 PacyeTHble XapPaKTEPUCTUKUN KJITMMATa paVIOHa CTPOUTENBCTBA U

MUKPOKJIMMaTa 3[aHUA.

CpeaHsisi TeMnepaTypa Hanbonee xonoaHon nNaTuaHesku t, =-34 °C.

CpenHsas Temnepatypa otonuTenbHoro nepuoaa t. = -6,5 °C.

MpoA0MKUTENBHOCTL OTOMUTENBHOIrO Nepuoaa z. = 218 cyT.

XapaKTepUCTUKN MUKPOKIMMaTa nomelleHns 6epyrca no CHulM 23-02-2003.

TeMmnepaTypa BHYTpeHHero Bo3ayxa t. = 20 °C no [14]

OTHOCMTENbHas BNAXXHOCTb BHYTPEHHEro Bo3ayxa ®. = 55%.

pagyco-cyTkun otonutenbHoro nepuoga no CHulM 23-02-2003 Dy = (i - th)-

Zv = (20°C + 6,5°C)-218 cyt =5777 °C-cyT.

1.3 HopMMpyeMoe 3Ha4YE€EHNE COrnpoTuBIIEHNA TErsionepenaye CTteHbI.
MpuBeaeHHOE CONPOTMBIIEHNE TENoNepeaayYe orpa)xaatoLlen KOHCTPYKUMK B cooTBeTCTBUM co CHuIM 23-
02-2003 cnenyeT NpMHMMaTb HE MEHEE HOPMUPYEMOTO 3Ha4YeHNs R, = a-Ds + b. HopMmnpyemoe 3HaueHne
COMpPOTUBNIEHMSI TENIoNepeaaye CTeH U3 YCII0BMIN 3HEProcHabxeHus onpeaenseTca no tabnvue 4 CHull
23-02-2003. Ans creH a = 0,0003; b = 1,2. Ry = 0,0003:5777 + 1,2 = 2,93 M2°C/BT

1.4 Onpep,eneHme Tpe6yeM0171 TONMWHWHbBI TENMNTON301AUNOHHOIO CJ/1041.

TonwwmHa TENNOM30NALMOHHOIO C0si ONpeAenseTcs METOAOM MHTepaummn no dopmyne (3). Ha nepsom
Lare utepauun Ko3MMhULIMEHT TEMNOTEXHNYECKON OAHOPOAHOCTM NPUHUMAETCA PaBHbIM eanHule r = 1.

CooTBeTCTBYIOLLAs TOWMHA TEMNON30/ALNOHHOMO C10s:
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[ns nonyunBLIENACS TOMLIMHBI TEMIOU30NSALMOHHOIO C/10s Mo Tabn. 1. METOAOM MHTEPNONALUK
onpeaenseTcs Ko3hdMULMEHT TENNOTEXHUYECKON OJHOPOAHOCTM KOHCTPYKLIMA:

BTopoii war utepaumm.
r = 0,980
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Ha nocnegHem ware utepauum TOMWMHA YTENUTENS U3MEHUIACb MEHEE YEM Ha 5 MM, 3HaunT npouecc
nTepaumm MOXXHO NMPEKPATUTD.

Mo pe3ynbTaTaM pacyeTa TOMWKUHA yTennnTens aomkHa 6biTb He MeHee 0,101 m.



/13 KOHCTPYKTUBHBIX COOBPaXKeHWI NPpUHMMAETCS ToNwmMHa ytenantens o, =0,15 m.
KoachdpuuMeHT TENNIOTEXHNYECKOW OAHOPOAHOCTU KOHCTpYKUmK r = 0,95.

1.5 Onpenenenne napaMeTpoB BO34yX00OMeHa B MPOC/IOMKE.

OnpepenseTcs CKOPOCTb ABMXEHUS BO34yXa, TeMrepaTypa Bo3ayxa n koadduumeHT TennoobmeHa B
BEHTUINPYEMOIN BO3AYLLHON NPOCONKe Ans Hanbonee XonoaHoro Mecsua. B aqaHHoM cnydyae Hanbonee
XONOAHbIN MecsaL sHBapb U tH = -15,8 °C.

MpUTOYHbIE U BbITSHXKHbIE OTBEPCTMSI BO3AYLUHOM NPOC/IONKM PacriofioXXeHbl Ha OAHON CTOPOHE 3[4aHus, T.e.
K. = K.

& = & + Gaux + Gosopors = 1 + 1 + 0,75:2=3,5.

R. = R, = 0,95-(1/23 + 1/8,7 + 0,51/0,87 + 0,15/0,045) = 3,87 mM2°C/BT.

R.= 1/a. + Rs = 1/23 = 0,043 m>°C/BT. (Rs = 0, npeHebperaemM TepMMYECKUM CONPOTUBIIEHNEM
0611L0BKN)

Ha nepBoM Lare nHTepaummn npuHumaem V., = 1 M/c.

Qe = Oc + Q.

ac = 7,34 - 105 + 3,78 e*® = 7,9 Bt/(M°C).
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= 0,61 Br/(m*°C)

typ = 7,9 + 0,61 = 8,51 Br/(M*°C).
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BTopo# war ntepauum

=-15]12°C

ac = 7,34 - 0,390 + 3,78 eto-03 = 5,76 B1/(M2°C).
a, =0,61 Bt/(M°C).



aw = 5,76 + 0,61 = 6,37 BT/(M°C).
Ve = 353/(273-15,12) = 1,37
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TpeTuit war utepaumm
. = 7,34 - 0,5205 + 3,78 e12-02 = 6,2 BT/(M°C).
a» =0,61 Bt/(m2°C).
a» = 6,2 + 0,61 = 6,81 BT/(M°C).
Vo = 353/(273-14,6) = 1,37
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YeTBepTbIV War utepaumm
a. = 7,34 - 0,490 + 3,78 e19-09 = 6,11 BT/(M°C).
a» =0,61 Bt/(Mm2°C).
aw = 6,11 + 0,61 = 6,72 BT/(M°C).
Ve = 353/(273-14,75) = 1,37
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V.

- =0,49 m/c

CKOpPOCTb [ABMXKEHMSI BO3yXa Ha MOCNEAHEM Liare uTepaumm n3MeHunacb MeHee YeM Ha 5%, npouecc
UTEPALMM MOXXHO NPEKPaTUTb.

OnpenenseTcs CKOpoCTb ABUXKEHUS BO3yXa, TEMMNepaTypa Bo3ayxa U Ko3dhdULMEHT TennoobMeHa B
BEHTU/IMPYEMOW BO3AYLLIHOW NPOC/IONKE AN HAanbosee XapKoro Mecsilia B MOMEHT HarpeBa CTEHbI
COMHUEM. B gaHHOM cnyyae Hamnbonee XapKkuii Mecsil, Mofb M TEMNepaTypa Hapy>Horo Bo3ayxa tH = 27
°C (cpeaHsisi MakCMMarnbHasi IHEBHAA TemnepaTtypa uonst). YaenbHbI NOTOK yYUCTON SHEPrum
najatoLlmi Ha CcTeHy qc = 788 BT/m2.

&e =3,5

MpuXoASILUMIA yAeNbHbIN NOTOK TENNa COCTaBSET Qm = PrnJe.

Prn — KO3 UUMEHT MOrNOWEHNS CONIHEYHON paaMaLmMn MaTepmanoM obnMLUOBKN, MPUHMMAEMBIN MO
Tabnuue 14 CMN 23-101-2004. Ona ctanu NMCTOBOM OKPALLEHHOW 3€1EHOM Kpackon p., = 0,6

g = 0,6 - 788 = 466,8 BT/m2.

R. = r-R, = 0,95-(1/23 + 1/8,7 + 0,51/0,87 + 0,15/0,045) = 3,87 m°C/Br.



R« = 1/a. + R = 1/23 = 0,043 M2°C/BT. (Rs = 0, npeHebperaemM TepMUYeCcKUM CONPOTUBIIEHNEM
06/1ML0BKN)
MepBbIi War nTepaumm

Ha nepsoM ware utepaunm V., = 1 M/c, ts = 50 °C. a,, = 11 Bt/(M2-°C).
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= 1,35 m/c

CKOpOCTb [IBMXXEHMSA BO3AyXa Ha MOCNEAHEM LUAre UTEpALMM U3MEHUNIACb MEHee YeM Ha 5%, npouecc
UTEPaLMM MOXHO MPEeKPaTUTb.

1.6 PacyeT 3awuThbl OT nepeyB1aXXHEHUA Orpa>kaatoLLmnX KOHCTpYKLI,VIﬁ.
PacyeT conpoTMBAEHMSI NapONPOHULIAHUIO PacCMaTPUBAEMOW KOHCTPYKLIMA MPOU3BOAMTCS MO METOAMKE
onuncaHHow B pasaene 1.6



Tak Kak paccMaTpvBaeMas KOHCTPYKLMS MHOFOC/II0MHA, TO R, paBHO CyMMe COMpOTUBIEHMIA
MapornpOHMLIAHNIO COCTABNSAIOWMNX €€ CIIoeB.
é 051 015 2
R,=>—= +—=——=5]1m"uTla/mr
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PacueTHasi TeMnepaTypa ANns XWUnblx noMelleHni t. = 20 °C [14], oTHOCUTENbHAs BNAXXHOCTb
BHYTPEHHEro Bo3AyXa A5 XUIbIX NOMELIEHUNA Qi = 55% [4]

Eiw= 2338 I1a [13]

eim = (55/100)2338 = 1285,9 I1a

€ = 6350 Ila [5]

z) = 5 Mec, z3 = 2 Mec, Z3 = Smec [13]

t=-11.32"C,=3,15°C, =148 °C

i = 8,7 Br /(M*"C) no tabnuue 7 [4];

Rin = oty = 1/8,7 = 0,15 M*°C/Br;

S R= 051, 015 _ 345 \2C/Br:
087 0,045

Ry=—+ 231, 015 1 _ 408 mPoC/Br;
87 087 0045 23

. _ o (20+1132)0115+392) | 14°C
4,08

‘. =20- (20-3,15)0,115+3,92) _ 33 °C
4,08

20— (20-14.8)0,115+392) _ 1485°C
4,08

E, =229, E; = 775, E; = 1689 ITa[ 13]
E = (2295 + 7752 + 1689-5)/12 = 928 Tla

Re, BBIYMCIUTL HEBO3MOXHO, T.K. Mo N 13.5 npumMevanuns 1 [13] conpoTusneHne napo-npoHULIQHMIO
BO3AYLUHOM NpOC/oMKN paBHO 0 U COMPOTUB/IEHNE NAPONPOHMLIAHWIO 06/ILIOBKM M3 TIMCTOBOW CTanu
Takxe pasHo 0

Z=(31+28+ 31+ 30+ 31) =151 ¢yT.

t, = - 11,32 °C

7, =20~ (20+11,32)0,115+3,92) _ 114°C
4,08

EO = 237 MNa.

CornacHo [4] B MHOTOC/TOMHOW OrpaX<aatoLLeit KOHCTPYKLMK YBNAXKHSAEMbIM C/IOEM SIBMISIETCS YTENIUTESNb
MWHEPANOBaTHbIN

Pw = Po = 100 kr/m?, npu TonwuHe o. = 0,15 M, NnpeaensHO AOMYCTMMOE NMpUpaLLeHne pacYeTHOro
MaCcCOBOro OTHOLLUEHWS BflarM B 3TOM MaTepuane cornacHo [4] Aw., = 3%
e = (160 +170+ 290 + 330 + 220)

‘ =234 [la
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R > Ry CienoBaTenbHO, YCII0BME MO 3aLUMTE OrPaXkAaloLLeli KOHCTPYKUMM OT NepeyBnaXXHeHs
BbINO/HSETCA.

1.7 PacyeT TeMnepaTypHOro rnons.

OnunHa kpennexns 50 MM + 150 MM = 200MM. TosnwmrHa MeTana, U3 KOTOpOro U3roTaB/MBaloTCA AeTanu
1,0 mM. CyMMapHas LUMPUHA YacTu KPOHLUTEWHA, Npope3atoLlen MMHepanoBaTHble Nantbl 100 MM.
Mnowaab ceyeHust KpoHwTenHa 100 MMz, Mnowaab YacTu KPOHLUTENHA NpUEratoLen K KOHCTPYKTMBHOMY
cnoto creHbl (onopsl) 3000 Mmz2,

Mnowaab NapoHUToBoM Npoknazaky 3000 Mm2. TonLLMHA NAPOHUTOBON NPOKNAAKK 4MM.

[dnameTp cTanbHoro kpennexns (aHkepa) 7 MM. KonnyectBo aHKepoB 2 WT. [ybrHa norpy>xeHns
CTanbHOrO aHKepa B KOHCTPYKTMBHbIN crion 90 MM.

[ns OUMHKOBAHHOIO CTasIbHOroO KpOHIJJTel\/‘IHa

& =0,22 m.
S.=1,0-10%m
tKK = 8 OCI

t, = -14,73 °C.
Qw = 6,72 BT/(M°C).
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Ro® 0,95 - 4,08 = 3,88 m°C/ Bt
MNpuBeaeHHOe conpoTMBEHNE KOHCTpyKumu 3,88 M2°C/ BT 6onblue Tpebyemoro 3HaueHus 2,93 m2°C/ BT,
3HAYMT KOHCTpYyKUMS yaosneTsopsieT CHulM 23-02-2003 no sHeprocHabKeHuto.

1.8 PacyeT BNa>xHOCTU BO3AyXa Ha BbIXOJE M3 BEHTUIMPYEMOMN BO3AYLLHOM

MNPOC/IONKM.

t,, = -14,73°C.

Ve = 0,49 M/c.

e, = 272,7 Na.

e. = 25 Na.

gr =231, 01 Lo 1) 4Py Ta/vr
011 032

R.¢’ UCKITIOYAETCs TaK Kak CTanb NapoHenpoHuuaema
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MapumanbHoe AaBneHne BOASHOIO Nnapa B BEHTUNMPYEMO NPOC/IoiiKe MeHbLUE AaBNEeHUSI HACbILLEHHOMO
BOASIHOrO Mapa npu TemnepaType paBHOM TeMrepaType Bo3ayXa B BEHTU/IMPYEMOM NPOC/ONKE U
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coctaBnstowero 170,2 Ma, 3Ha4YMT, KOHCTPYKLMSI BEHTUIMPYEMOW NPOCIONKM, C TOUKM 3peHMSI
obecrneyeHns 61aronpusITHOrO BNAXXHOCTHOMO PEXMMA He HYXAAETCS B YIyYLLEHUN.

HOpMaTVIBHbIe AOKYMEHTbI U INTEPATYPA MO pasfeny

CHwuIT 2.08.01-89 - XKunble 3aaHus.

CHwIM 2.01.07-85 - Harpy3ku u BO34eNCTBUSI.

CHwuIT I1-23-81 - CranbHble KOHCTPYKLUN.

CHuIN 23-02-2003 - TennoBas 3alwmMTa 34aHUN.

CHwuI 23-01-99 - CTpouTenbHas KnnMaTosorus.

CHwIM 2.03.11-85 - 3awmTa CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLMI OT KOPPO3UK.

CHwuIM 21-01-97 - MoxxapHas 6€30MacHOCTb 34aHNI U COOPYXKEHWA.

FOCT 17177-94 - MaTepuanbl U U30enns CTpouTeNbHbIE TENTOU30NSLUNOHHBbIE. MeTObl UCMbITAHUN.

CHwuIM 2.01.01-82 - CTpouTenbHas KNnMMaTonorma u reodusmka.

. ©okuH K.®. - «CTpouTenbHasa TENOTEXHMKA OrPaXXAatoLLmMxX YacTen 3aaHumin. 1973,

. borocnosckuit B.H. - «TennoBow pexum 3gaHus». 1979.

. PyKoBOACTBO MO pacyeTy BMAXXHOCTHOTO PeXMMa OrpaXkaatolmMX KOHCTPYKUMIA 34aHuin. 1984.
. CM 23-101-2004 - MNpoeKkT1poBaHmne TEMNIOBOW 3alLMTbl 3AaHWIA

. TOCT 30494 - 3gaHuns »unble 1 06LeCTBEHHbIE. [TapaMeTpbl MUKPOKIMMAaTa B MOMELLEHUSIX.



